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KnioueBble cnosa ypoka

Hayuutbca BbINONHATL NpuBeAeHUe NoAo0OHbIX CAaraembix C
NOMOLLbIO CPOPMYNNPOBAHHOTO B y4ebHUKe npaBuaa.

O HHIE

uenenonaraHune



Martemarnueckasa pasMmmHKa

1. PackponTe ckobku:
l)a-(b+c+d-c-f9); 2)a+(b+c+d-c-1),
3)a-(-b-c-d+c+f); 4)a+(-b-c-d-c-f¥),
5)a-(b-c+d-c+¥), 6)a-(-b+c-d+c-¥),
/)a+(b-c+d-c+f); 8)a+(b+c-d+c+f);
2. YnpocTtute BolpaxeHue: -15-a-2-d; 3 :-n-m-(-4);
3. CKOMbKO rpaHen y LWecTurpaHHoro kapaHgaiwua?

BxoxeHune B TeMy YPOKa 1 co3gaHue YCN0BUI AN OCO3HAaHHOIo BOCNPUATMA HOBOro MaTepuana.



NMpuBepgeHMme NnogobHbLIX cnaraemsix

9 & R EBEIR PaboTa ¢ yuebHMKOM
N S-—

DW: PaccmoTpum cymmy 2a + 4a +5b - 10a. —

2a +4a+5b-10a=(2a + 4a - 10a) + 5b.
(2a +4a-10a) +5b=a -(2+4-10)+5b =
=a-(-4)+ob=-4a+3b. =

2a +4a +5b-10a =-4 a + 5b.

Sdmoammume! UToGb! NpUBECTU NOLOOHbLIE criaraemMble, HY>XHO:
- CrpynnupoBaTb 3TW CnaraeMble;

- CINOXNTb X KOO PULMNEHTHI;

- YMHOXWUTb NOSYYEHHY0 CYMMY Ha MX 00LLyt0 OYKBEHHYHO
4yacTb.

BxoxaeHue B TeMy YPOKa U Co34aHune YCA0BUIN A1A 0CO3HAHHOIO BOCNPUATUA HOBOrO MaTepuana.



OrpabarbiBaem anroputm

IIpuBepure nopoduble cnaraeMbie U BblDepuTe NMpPaBUIbLHBIIA OTBET.
a) by + by + by + 3

A. (by)® B. 3by B. 6by I. 3by + 3

8) 2x + 3y —4x — 4y + 1
A. 3xy + 1 b. =2 =y 1 B.-¥ 4+ 2%+ 20 . oxy + 1

B) Ta =4 —ag'+'hHh+ 281
A. 10a B. 10a + 10 B. 8a I 8a + 10

LaJ e (el

MpaKkTnKym



OrpabarbiBaem anroputm
I

PaccraBbTe 3HAKH «+» H «—» TaK, 4T0ObI PABEHCTBO ObLIIO BEPHbIM.

B T B 8= 15
Ba v D (DA 2o 1 = =20
8 o & e B8 . 4e i Bd .. 5¢ = 9a

|

MpaKkTnKym



dencreyem no npasuny
YYEGHUK _No294

YapocTuTe BhIpaKeHHe.

a) da + 4a; B) 1,5a + a + 2,5a;

6) 2x 4+ 3x + 10; r) 6y + 8 + 6y;
_a.

6.

MpaKkTnKym



Odencreyem no npasuny
YYEBHMK | Ne295

YuapocTuTe BhIPpaXXeHHe.
a) 18x — 3x + 5x; r) 2a—-15-a + 6;
6) 2y — 9y; n) t+ 6,3t —2,1t;
B) 1,2¢ — 0,3¢ + 5; e) Sx -5+ 3x - 4x;
_a
6. a)

e

MpaKkTnKym



OrpabarbiBaem anroputm
YYEBHWUK Ne 298

IIpuBeauTe momobOHBIE caaraeMsbie:;
a) Ta+9b + 3b - 5a — 6b + b;

6) 4xy + Tx — Sxy — 2x:

B) 12m?—10 - 15m? + 4m?:

r) 3y® -y + 4y* - 2y + 3y;

n) abec — be + 2abc + 3bc — 4abc;
e) T x—-2—-3x-8z—-4x-Tz2+ 1.

MpaKkTUKym



NMpoeepb cebs

a-b+a-c—-a-d=a-(b+c-d)
2a —3a+15a=(2 -3+ 15) - a = 14a

1. YupocTuTe Te BBIpa)KeHUsi, KOTOPbIEe MOKHO YIIPOCTUTh,
BOCIIOJIB30BABILUUCH pacOpeAenTe/IbHEIM 3aKOHOM:

1) a) 2m — 4m + 5m; 2) a) ~Tx — 8x + 2x;
0) 3m — 2n; 6) —1,5a + 7,3b;
B) —1,3a + 4a — 3,7a; B) 1,80 — 5,8b + 3b;

r) 4x — 8y — 6x + 11y. r) -2m+ 3n — 8m — n.

MpoBepKa NoNyYeHHbIX pe3ynbTaTtos. Koppekumsa



NMpoeepb cebs

a-b+a-c—-a-d=a-(b+c-d)
2a —3a+15a=(2 -3+ 15) - a = 14a

2. YopocTure BhIpayXeHUe:
1) a) (a-2)+(a-38)—-(-2a + 7);
6) 2-(a- 3) - (ba + 6);
B) -3-(2x-9)+ (-5x + 1).
2) a) (x-38)+(x—-5)— (7 - 3x);
6) -2-(m-3)—(38m - 5);
B) 4-(2a - 1)+ (7 — ba).

MpoBepKa NoNyYeHHbIX pe3ynbTaTtos. Koppekumsa



CamocroarenbHasa pabora
ONDAKT. M. C.122

1. Yupocture BhIpa)keHue:
a) —2x + 3x — 5x; r) 2a — 3b— b5a + Tb;

6) (2a —9) — (7 - 2a + 4); ) 4-(3x—-y)—-5-(x +y).
B) -4 :(1,5¢ — 1)+ 3 (¢ — 5);

1. Yopocrure BuIpaxeHue:

a) —3a + 7a — 10a; r) 7a — 5b — 5a + 8b;
6) Bx —98) —(—2x + T); n) 2:-(8m—-—n)—9-(m-2n).
B) -2:-(2,bm —-1)+ 3 - (m — 4);

MpoBepKa NoNyYeHHbIX pe3ynbTaTtos. Koppekumsa



1. Kakne cnaraemble Ha3bIBatloT NogoodHbIMU? [NogyYepKHUTE
noaobHble crnaraemble B KaXXA0OM U3 BbIPaXXEHUN:

dx +4-x+02x; 2ab + 3ac-ab + 6a.

2. Ha kakom 3akoHe ocHOBaHO NpuBeageHne NogobHbIX

cnaraembix?
3. MNpounntocTpupynte npaBuro npuBeaeHnst NogobHbIX

criaraeMblx Ha npumepe BblpaxkeHusa 7c - 2,5 - 1,5¢c.

4

MoaseaeHue UToros, pepaexkcusa, gomallHee 3agaHue.



[NlogoOHble cnaraemsblie
[ToooOHbIE TPEYrOSTIbHUKM
[TogoOHble cnydau...

[Tonpobyn NpogomkuTb

£

MoaseaeHue UToros, pepaexkcusa, gomallHee 3agaHue.



